PONAVLJANJE GRADIVA 5.RAZREDA -2.dio
ZADATAK 1: Dopuni tablicu s traženim podacima.
	
	56 891
	9 989

	broj zaokruži na desetice
	
	

	broj zaokruži na tisućice
	
	



ZADATAK 2: Izračunaj x.
a) 39 + x = 357	b)   521 – x = 45		c)   x ∙ 14 = 84		d)   x : 15 = 9
ZADATAK 3: Koje znamenke treba staviti umjesto  *  da bi broj  56*31 bio djeljiv s:   a) 3		b)  9?
ZADATAK 4: Stavi √ ili X ovisno o djeljivosti brojeva.
	
	djeljiv s 2
	djeljiv s 3
	djeljiv s 9
	djeljiv s 5

	56 103
	
	
	
	

	100 602
	
	
	
	

	7 356
	
	
	
	

	91 325
	
	
	
	



ZADATAK 5: Crvenom bojicom zaokruži proste brojeve, a zelenom složene brojeve.
		4,  1,  13,  19,  78,  153,  997.	
[bookmark: _GoBack]ZADATAK 6:  Rastavi na proste faktore.
a) 22	b)  45	   c)   6 ∙ 15
 
